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Διευθυντές/Διευθύντριες 
Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης 
(υπόψη καθηγητών Φυσικής Αγωγής και ΣΕΑ)  
 
 

Θέμα:  Προμήθεια αθλητικού υλικού σε αθλητές και αθλήτριες που ανήκουν  

στις ευάλωτες ομάδες πληθυσμού 

 

 

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, σας ενημερώνουμε ότι στο πλαίσιο της Εθνικής 

Στρατηγικής της Αρχής Αντιμετώπισης Εξαρτήσεων Κύπρου (ΑΑΕΚ), ο Κυπριακός 

Οργανισμός Αθλητισμού (ΚΟΑ) μέσα από το Σχεδιασμό «Αντιμετώπιση της Εξάρτησης από 

Νόμιμες και Παράνομες Ουσίες» θα στηρίξει εντός του 2022, με δωρεάν προμήθεια 

αθλητικού υλικού τριάντα μαθητές/τριες, οι οποίοι/ες είναι αθλητές/αθλήτριες και ανήκουν στις 

ευάλωτες ομάδες πληθυσμού. Τη Δράση συντονίζει η Επιτροπή Αγωγής Υγείας και 

Πολιτότητας (ΕΑΥΠ).  

 

Σημειώνεται ότι οι δικαιούχοι πρέπει να:  

 

(α) εμπίπτουν στις ευάλωτες ομάδες πληθυσμού (για κριτήρια βλ. Παράρτημα Α΄).   

 

(β) ανήκουν σε αθλητικό σωματείο, το οποίο λαμβάνει μέρος στα Παγκύπρια 

Πρωταθλήματα Αθλητικής Ομοσπονδίας, αναγνωρισμένης από τον ΚΟΑ.  Η προμήθεια του 

αθλητικού υλικού ανέρχεται μέχρι 80 ευρώ ανά άτομο, συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.   

 

Επισυνάπτονται: 

 

1. Αίτημα Σχολείου, που συμπληρώνεται ξεχωριστά για κάθε μαθητή/τρια. Στο αίτημα 

πιστοποιείται ότι ο/η μαθητής/τρια ανήκει στις ευάλωτες ομάδες (με υπογραφές από 

διευθυντή/διευθύντρια, καθηγητή/καθηγήτρια Φυσικής Αγωγής,  καθηγητή/καθηγήτρια 

Σ.Ε.Α, υπεύθυνο/η εκπαιδευτικό τμήματος)  (Παράρτημα Β). 

 

2. Υπεύθυνη Δήλωση Γονέα/Κηδεμόνα, που υπογράφεται και από τον/την δικαιούχο 

αθλητή/τρια και στην οποία αναφέρονται τα στοιχεία του σωματείου και του/της 

προπονητή/τριας κάθε παιδιού (Παράρτημα Γ).     
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Παρακαλούνται οι αρμόδιοι εκπαιδευτικοί (Φυσικής Αγωγής, ΣΕΑ και υπεύθυνος/η τμήματος) 

να συνεργαστούν ως προς τον εντοπισμό των δικαιούχων αθλητών.    

 

Τα σχολεία θα αποστέλλουν ταχυδρομικώς τα Αιτήματά τους μαζί με τις Υπεύθυνες 

Δηλώσεις (Παραρτήματα Β και Γ)  για αξιολόγηση στην ΕΑΥΠ στη διεύθυνση: Υπουργείο 

Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας, Ε.Α.Υ.Π., Γραφείο 136Γ, Γωνία  Κίμωνος και 

Θουκυδίδου, 1434, Λευκωσία.  

Τελευταία ημερομηνία αποστολής η Τρίτη 4 Οκτωβρίου 2022.  

 

Η Ε.Α.Υ.Π. θα ενημερώσει τα σχολεία, μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου,  σχετικά με την 

έγκριση/απόρριψη των αιτημάτων, καθώς και τον τρόπο με τον οποίο θα γίνει η παραλαβή 

του αθλητικού υλικού από τους δικαιούχους.  

 

 

 

 

              
    Δρ Κυπριανός Δ. Λούης                                             
             Διευθυντής                            
  Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης                  
                                                             
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


